

点燃青春之火

让青春烈火燃烧永恒,让生命闪电划过天边,用所有热情换回时间,让年轻的梦没有终点!我非常欣赏《烈火青春》里面的这段话,并一直用它激励自己的学习、工作和生活。我认为,青春就应该燃烧,发出亮光才有价值!人的一生可能燃烧也可能腐朽,既然如此,我不愿腐朽,也不能腐朽,我愿意燃烧起来!在座的朋友们!你们愿意吗?

青春,是我们一生中最美丽的季节,她孕育着早春的生机,展现着盛夏的热烈,暗藏着金秋的硕果,昭示着寒冬的希望,充满诗意而不缺乏拼搏的激情,时尚浪漫而又饱含着奋斗的艰辛。当一个人的青春融汇到一个时代、一份事业中,这样的青春就不会远去,而这

青春也是迷人的。很多人在青春年华里就谱写出了辉煌灿烂的人生,抚摸时代的丰碑,追寻英雄的足迹。

青春是一首永不言败的诗,青春是一篇朴素自然的词,多少人用自己的青春热血抒写出一个个华彩绚丽的中国梦,有多少人用自己的梦想为中华之崛起搭台,奥斯特洛夫斯基说过“这就是青春:充满着力量,充满着期待、志愿,充满着求知和斗争的志向,充满着希望、信心的青春。”用青春铸就中国梦,用小梦成就国家的未来。

13级日语1班 术洪达

茶舞人生

驻足于窗前,隔着透明的玻璃向窗外望去。不知不觉间,依稀感觉到些许凉意。我紧了紧衣服,转身向屋中走去,抬眼便看到了桌上泡着的香茗,袅袅的热气裹挟着丝丝清香,走近一看,幼嫩的芽儿在沸水的呵护下早已舒展开来,如一个个调皮的精灵在空中漂漂浮浮,这般轻灵,那般清新,我微微地笑了。茶雾环绕,我不禁浮想联翩……想起茶的味道时而甘甜清冽,时而苦涩难耐,我们的人生也貌似如此!是啊,茶的意蕴笼罩着我们的人生!

爱情如茶,绽放人生的亮点。爱情像刚苏醒的新芽一样在开水中时而沉下,时而浮起,犹如沉睡的婴孩被突然唤醒一般,充满朝气与好奇,是那般的纯净空灵,一尘不染,羞羞答答的模样惹人怜爱。其有着挥洒青春的激昂,有着山盟海誓的坚守,更有着憧憬未来的希望,感觉那么甜蜜芬芳,令人向往。

友情如茶,共度人生的陪伴。友情像经过开水洗礼的新芽一样,已经缓缓舒展开来,少了一份害羞,多了一份成熟。香气在空气中氤氲,好似要留香气于乾坤之间,

充满希望和韵味,是那般的让人心动。其有着嬉笑欢闹时的欢声笑语,有着经历风雨时的相互搀扶,更有着共同面对时的坚定陪伴。感觉如此弥足珍贵,值得一辈子珍重!

亲情如茶,感动人生的点滴。亲情像已泡好的香茗一般静静地立在茶水中,不再沉浮,不再招摇,多了一份沉稳,多了一份淡静,发人深思。香气的完全释放,沁人心脾的芬芳让人流连忘返,心驰神往。其有着无微不至的关怀,有着呕心沥血的付出,更有着不求索取的奉献,感觉像珍藏的陈年佳酿一般香醇醉人。

人生如茶,小小的茶叶舞出不同的人生姿态。茶的舞动,是美的体验,心的跳动,爱的凝聚!

13级日语4班 陈颂颂



如果没了眼前的生活

每当我们捶胸顿足,怀着浓厚的专业思想不安于现状,信心满满地要干这干那时,其实,我们可以思考一个简单的问题:如果没了父母的庇护,我们真的像自己想的那么强大吗?我们还能做什么?兼职作家吗?你有扎实的文字功底和深度思考能力吗?开淘宝店吗?你有进货渠道和商业头脑吗?你还记得当年那些你曾经烂熟于心的知识点吗?

在物欲横流的社会里,大学里的你我似乎也受到了影响,平心静气变成了难事,但也只有这样,我们才能不断地认清自己,了解自己内在的潜能,抓住那些能永恒不变的真属于自己的东西。

我们需要时刻警醒:什么能做,什么不能做;知道自己是谁,自己永远不能变成谁;知道什么是别人暂给的,什么是自己永远拥有的。保持谦卑而感恩的心态,拥有不断重新归零的勇气和信念,让自己拥有别人永远拿不走的東西,把自己当成一个品牌来经营,帮自己建立一个别人拿不走的身份。

这样,即使没了父母的帮助,我们也可以在社会中找到一席之地,并逐渐站稳。

13级英语1班 黄新雨

责任编辑	庞 晖
主 编	牛 硕
副主编	张海艳
	房 艳
编辑	杜亚梅
	陈颂颂
	术洪达
	于 洁
	赵 璇